
景観に関するアンケート調査 

実施日：2015年10月31日（土） 
場所：「楽祭 in らくさい」パーゴラ広場ブース内 
サンプル数：１２１ 
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65％以上が女性であり、サンプルとしては偏りがある

が、イベントへの参加が女性の方が多い結果と思われ
る。年齢に於いても同様の結果で、59％が60歳以上。 

地域別では、洛西以外の方の比率が予想以上に高い
のが特徴と言えるだろう。 

洛西ﾆｭｰﾀｳﾝ創生推進委員会 
住まいと景観チーム 
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居住年数では、年齢に比例して20年以上の方
の比率が最も高い。 

不明が多いのは、洛西以外の方の数字が入っ
ている為である。 

一番好きな場所は、小畑川、洛西け
やき通り、ラクセーヌと続いている。 

小畑川は、ラクセーヌに隣接してい
るため、洛西以外の方々にとっても
好きな場所として挙げられている。 
大蛇が池、竹林公園も評価が高い。 
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男 
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男 女 全体 

小畑川 11 24 35

洛西けやき通り 8 15 24

その他 19 39 62

一番好きな場所（性別） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

～40才未満 

～50才未満 

～60才未満 

60才以上 

全体 

～40才未満 ～50才未満 ～60才未満 60才以上 全体 

小畑川 5 4 2 20 35

洛西けやき通り 3 2 0 18 24

その他 7 8 4 19 62

一番好きな場所(年齢別） 

性別の変化は殆ど見られない。 

年齢別にみると、40才未満の層に、 
小畑川の評価が高く、60歳以上の世

代に洛西けやき通りの評価が高く
なっている。子育て世代にとっての、
小畑川、ラクセーヌは欠かせない存
在となっているのでは。 

高齢世代にとっての洛西けやき通り
は散歩道としての評価になっていると
想像される。 
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新林 境谷 竹の里 福西 他地域 全体 

小畑川 5 8 1 4 15 35

洛西けやき通り 7 7 2 0 7 24

その他 14 10 8 11 18 62

一番好きな場所(居住地域別） 
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～5年 

～10年 

～20年 

20年以上 

全体 

～5年 ～10年 ～20年 20年以上 全体 

小畑川 9 4 1 11 35

新林本通り 0 1 1 15 24

その他 6 8 5 28 62

一番好きな場所（居住年数別） 

他地域の人たちにとっての小畑
川の評価が高い。 

新林、境谷の住民にとっては、
洛西けやき通りの評価が高く、
福西の住民にとって、洛西けや
き通りを上げている人はゼロで
あった。福西では、竹林公園を、
竹の里の住民にとっては大蛇が
池と言ったエリアの評価が高く
なっている。 

居住年数では、年数が少ないほど
小畑川の評価が高くなっている。こ
れは、若い年齢ほど小畑川の評価
が高いという事と相関している。 
20年以上洛西に住まう60歳以上の

高齢者にとっては、洛西けやき通り
が最も好きな場所、散歩道として評
価されていることが推察される。 


